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SOLUTION DE LA QUESTION 262 (CATALAN)
(voir t XI, p. 401),

PAR M. FAURE.

Si Ton considère une suite de valeurs j „ , JK»-I> • • •J

que prend une certaine fonction de x, lorsque la variable
reçoit une série de valeurs xn , xn_i, . . . , x n ar0, on trouve
pour la nlèmr différence deyn l'expression

"Jn =• Jo ~

La considération de cette série donne immédiatement
la solution de la question 262. Ainsi si l'on pose

p{p—i)(p — z).. (p — n + i)
^ n ~ 1 . 2 . 3 . .n. '



( 349 )
on aura

(-„Y--ÏC i " ( ' - ' I ç +c

TZ étant un nombre entier et positif, p une quantité quel-
conque.

Soit en effet

PX'Tt 1 . 2 . 3 . . . / / .

une fonction de x. Si l'on donne à x les valeurs
o, i , 2, . . . , 7i, on obtient successivement

donc

p , n == O Cjrjn H

d'ailleurs la différence nieme de Cft^„ est évidemment
( — p)n- donc, etc.


